

СПЕКТАКЛЕМ «СВОЙ ОСТРОВ»

по одноименной пьесе эстонского драматурга Р. Каугвера открыл свой второй сезон Донецкий областной театр юного зрителя (Макеевка).

Несмотря на трудности, нам удалось сформировать, сплести молодой коллектив, зажечь его верой в свои силы, без которой не бывает творчества. В первом сезоне было создано шесть спектаклей, большинство из которых получило высокую оценку зрителей. Это такие работы, как «Молодая гвардия», «Гвароши

Брестской крепости», «Два клена», «Хрустальный башмачок». Театр дал 436 представлений, на которых побывали 190 тысяч зрителей. Наши первые гастроли проходили в Горловке, Краматорске, Тореце, Снежном, Славянске, Славянгорске, в сельских районах области, во дворцах культуры Донецка.

В новом сезоне у нас большие планы. Идут репетиции шекспировской трагедии «Ромео и Джульетта». До конца этого года взрослый зритель

увидит драму украинского драматурга Н. Зарудного «Чужой дом». В репертуаре сезона — спектакли «Червоные сабли» по Л. Жарикову, «Остров сокровищ» по Р.-Л. Стивенсону, адресованные младшим и средним школьникам. Для юношества взяты две пьесы, удостоенные премий на Всесоюзном конкурсе драматургии: «Твои 16» Т. Ян и «Звоните, пожалуйста!» А. Алексина.

А. БЫКОВСКИЙ.
Директор театра
юного зрителя.